



## Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Кировском городском округе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов провел личный прием граждан в Кировском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Ставропольскому краю.

Всего на прием обратились 12 человек, которые прибыли из Кировского, Георгиевского городских округов, городов Ессентуки, Минеральные Воды и Лермонтова.

Граждане обращались в том числе и с вопросами, не относящимися к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, по которым они получили подробные разъяснения способов их разрешения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

По результатам личного приема руководитель СУ СКР по Ставропольскому краю И.Н. Иванов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

## Изображения



12 Июля 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1240486](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1240486)